dvALo epyociog
EvOdbypauun opaid uetafailiousvn kivyor.

‘Eva ocopo kwveitor evboypoppe kot oe por otiyun mwov Bewpodvue ot t=0,

, , Cup(ms)
mepvd omd éva onueio O. Xto Smhavo SAypoppd QOIVETOL TO TTAG s
UETAPAALETOL 1) TOYXVTNTO TOL GE GLVAPTNGOT UE TO YPOVO. \
1) To ocmpa &gt oxt otabepn emrdyvvon and 0-16s; Na dikaroroynote 10 6 1 s):
TNV aTAVTNOY| GOg -3
i1) No vToloyloTel 1] EXTAYLVGT TOL COMOTOS.
iil) ¥to OumAavo GYNUO Vo GYESOCTE WAV GTO GMOUO TNV O O
ToOTNTO KOL TNV EMITAYLVGN TOVL, YO TIG OTIYHEC OV t,=6s t1,=12s

ovapEPOVTAL:
iv) Ileprypdyte Vv Kiviorn TOL GOWUOTOC.

v) Opilovue évav aEova x'x pe apyn x=0 1o onueio O kot etk ) Qopd wpog ta de€id. Mmopeite va

TOn00ETGETE TAV® GTO GYNLO, TO COU T oTiyun t;=10s;

O
oo oot oot oot ol
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t=0

viii)  Bpeite eniong ) 0éom Tov cdpaTog ™ otiyun t=14s.

ix) Na kdvete T0 ddypappa X-t, Tng 0£0MG TOL GOUATOC GE GLVAPTNOT LE

0 Ypovo, amd 0-16s.

x) No cOUTANPMOGETE TO KEVE, GTIV TAPUKAT® TPOTOCT:

Tn ypovikn otyun t,=10s, t0 copa Ppicketoanr ot Béon ......... o
PLOUOG HETOPOMC TG OEONG TOV 1 OAMMG cvvevrevrenrerinennnn, givan
100G UE vivvirrnnnn. eV 0 pLOUOG peTAPOANG TS TaDTNTAC TOL gival
{GOG UE o,

0 10 16 t(s)



dvAlo epyaoiog
Ilpoonépaon avtokivitwy.

‘Eva avtokivnto A kwveitol og u00ypappo dpopo pe otabepn tayvtnto v,;=20m/s. X o oty o 0dnyog
Tov, PAEmeL évo GALO owToKivTO UIpPocTd Tov, ov améyel d=150m, va Eexvd kot va Kiveitol pe otabepn
emrdyuvoen ox=1m/s” Tpog ™V 31 karevBvvon.

Opiote évav a&ova x Bétovtog x=0 t 0éon Tov A avtokiviTtov, T oTyun mov Eekvd to B avtokivito, Yo

v omoia dgyBeite 611 t=0.

2) Me Bdomn avtd T0 GHGTNO AVOPOPAS, TOLEG Eival oL BEGELS TV SO avToKIVITOV V1o, t=0;
D, € ) T Kot D, €4 S

3) Na ypdyete v e€icwon ¢ kivnong yo o A avtokivito.

4) H petatomion tov B avtokwvitov divetor amd v eicwoon:

5) Iow m e&iowon mov divel tn Béon Tov B avtokvitov og cuvdptmon pe 1o ypdvo (e€icmon kivnong) ;

6) Na Bpebein 0éon TV awtoKviTOVY T YpoviKn ottyun t'=4s. [Towa | andcstoen petald Toug;

7) Na Ppebodv o1 Béoelg Tv avtokviTev ™ ypovikh otyun t1=10s. IToa n TayvTTO TOV B awtokivitov
™ oTyp avth;

8) TiakpPpag coppaivel v TOPATAVEO YPOVIKY GTIYUN;

9) Tiamd ta mapaxdTo 0o couPei;
1) To A avtokivnto agov mpoonépace t0 B, Bo amopakpivetal cuveymg Kot 1 omdoTacth Tovg Oa
av&aveTal.
i1) To B avtokivnto emitoydvetor, ovvenmdg Oa avénbel m toydmrtd tov kol kdmoww otiyun Oa
TPOCTEPUGEL TO A.

i) H amdotaon petat&d tov avtokvitov 0o topapuével otadepn.

10) ITow ypovikh otiyun to B avtokivto mpoomepvd 10 A;



12) Me Baon tig mopomdve Twée B€ong kol ypovov va oxedldote T dwypdupate ™ 0éong kdbe
OVTOKIVIITOL GE GLVAPTNGT| UE TO YPOVO GTOVC 1d10V¢ AEoVeC.
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